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Cítovská stovka 
V neděli 6. května 2018 pořádá Sbor dobrovolných hasičů Cítov 3. ročník 

soutěže v běhu jednotlivců na 100 metrů s překážkami „Cítovská stovka". Zveme 

všechny příznivce požárního sportu od 9:00 hodin na stadion TJ Sokol Cítov, kde 

bude celá soutěž probíhat. Rovněž je připraveno občerstvení pro závodníky a 

diváky.                                                                           Výkonný výbor SDH Cítov   

 

Jarní posezení s písničkou 
Sokolský pěvecký sbor a místní kapela 

„CÍTOVÁCI“ Vás srdečně zvou 

na „Jarní posezení s písničkou“, které se 

koná v pátek 11. května 2018 od 18:00 

hodin v Kulturním domě v Cítově. 

Přijďte si s námi zazpívat a po skončení 

vystoupení posedět při muzice. 

 

 

 

 

INZERCE  

 

Nabídka práce 

 
Hledáme brigádníky 

Zemědělská Cítov hledá brigádníky na naskladnění kuřic do drůbežárny 

v sobotu 19. 5. 2018. Mzda bude vyplacena ihned po ukončení práce. Bližší 

informace u p. Pavlíkové tel.: 737 245 068. 
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 ZPRAVODAJ 

      obce Cítov 4/2018 
  

 

 

Výstavba „Na Křemínku“ - pokračování 
Začátkem dubna letošního roku začalo pokračování stavby „Na Křemínku“. 

Stavba navazuje na dokončenou podzimní část před školou a zahrnuje osazení 

obrubníků, vybudování vjezdů k jednotlivým nemovitostem, vybudování míst 

na stání, napojení místní komunikace na silnici II/246 a silnici III/24636 a osazení 

dopravního značení. Rozsah prací povede od čp. 8 „Na Křemínku“ až podél 

stávající zástavby od křižovatky na ulici Beřkovskou od čp. 11 k čp. 147, kde se 

nachází panelová cesta vedoucí k hřišti. Stavbu provádí Stavební firma Neumann 

s.r.o., Mělník a dle smlouvy o dílo by měla být stavba dokončena do 30. 6. 2018. 

 

Obnova elektrického vedení u hřiště     
V druhé polovině dubna 2018 by měla být zahájena obnova stávajícího vedení 

nízkého napětí v ulici u hřiště spočívající v uložení elektrických kabelů do země, 

konkrétně do chodníku. Současný chodník v ulici k hřišti, který je v havarijním 

stavu, bude po uložení kabelů NN vybudován zcela nově, celý ze zámkové 

dlažby vedoucí až k hlavní bráně stadionu. 

V souvislosti s těmito stavebními pracemi bylo Městským úřadem v Mělníku, 

odborem dopravních a správních agend vydáno opatření obecné povahy – 

stanovení přechodné úpravy provozu pro zajištění bezpečnosti a plynulosti 

provozu na místní komunikaci. Dbejte proto, prosím, zvýšené opatrnosti během 

stavebních prací a dodržujte přechodné svislé dopravní značení, které bude 

osazeno po dobu od 15. 4. 2018 nejpozději do 20. 8. 2018. Děkujeme.    
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Kandidáti na funkci přísedících Okresního soudu v Mělníku 
Okresní soud v Mělníku nás požádal o součinnost při zajištění kandidátů 

na funkci přísedících. Kandidáty do funkce přísedících navrhuje zastupitelstvo 

obce. Vzhledem k tomu, že žádný návrh nebyl doposud podán, obracíme se 

na širokou veřejnost, zda by měl někdo z vás zájem o funkci přísedícího. 

Přísedícím může být zvolen občan, který je přihlášen k trvalému pobytu v obci 

Cítov a Daminěves. Případné návrhy na funkci přísedícího podávejte písemně 

na Obecní úřad Cítov nejpozději do pátku 20. 4. 2018 10:00 hodin. 

Děkujeme. 

 

Zápis dětí do mateřské školy 
Zápis dětí do Mateřské školy Cítov pro školní rok 2018/2019 proběhne 

10. května 2018 od 10:00 do 12:00 hodin v prostorách mateřské školy. 

K zápisu si zákonní zástupci dětí přinesou občanský průkaz a dále rodný list 

dítěte a očkovací průkaz dítěte. Do konce dubna 2018 si rodiče zapisovaných 

dětí vyzvednou v mateřské škole denně od 7:00 do 16:00 hodin evidenční list, 

který je nutné vyplněný předložit v den zápisu dítěte do MŠ. 

 

Nebezpečný odpad 
Obecní úřad Cítov ve spolupráci s firmou FCC Neratovice, s.r.o. připravuje 

na sobotu 19. května 2018 sběrný den. Bude to příležitost pro všechny, kteří se 

chtějí zbavit nebezpečného odpadu.  

V sobotu 19. května 2018 od 8:00 do 9:00 hodin budou kontejnery 

na nebezpečný odpad přistaveny před Obecním úřadem v Cítově. 

Fyzické osoby mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat zdarma tyto 

nebezpečné odpady: zářivky, výbojky, autobaterie, monočlánky, vyjeté oleje, 

použité olejové filtry včetně obalů, použité fritovací oleje, barvy a laky včetně 

obalů, kyseliny, rozpouštědla, čističe a další domácí chemii, nádobky od sprejů, 

staré a nepotřebné léky, vyřazené televize a lednice, pneumatiky (od osobních 

automobilů). Povinností občana je odevzdat odpad osobně obsluze sběrny a 

neponechávat odpad volně u sběrného místa. 

Tato služba je poskytnuta zcela zdarma jen občanům obce Cítov a 

Daminěves. 

 

Pozor na pálení suché trávy 
Pálení staré trávy i ostatních porostů v souvislých plochách je zákonem o požární 

ochraně zakázáno. Hrozí nebezpečí přenesení požáru na jiný objekt nebo plochu 

podobnou té spalované, a to po povrchu suché vegetace, zanesením ohně větrem 

nebo i konvektivními proudy horkých spalin s jiskrami a v neposlední řadě 

přenesením ohně v podloží. Ten, kdo se rozhodne zbavit staré trávy ohněm, může  
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zaplatit i několikatisícovou pokutu. Při plošném vypalování porostů se dopouští 

přestupku dle zákona o požární ochraně.       Pavel Gerberg - velitel JSDHO Cítov 

 

 

KULTURA A SPORT  

 

Sokol Cítov na Zálesáckém závodu 
Děti ze Sokola Cítov se 8. dubna 2018 zúčastnily tradičního župního přeboru 

v Zálesáckém závodu zdatnosti v Romanově u Mšena. Reprezentovalo nás jedno 

družstvo mladšího žactva a jedno družstvo staršího žactva. Závod probíhal 

v překrásném prostředí Kokořínska. Nově byl pro starší žactvo zařazen malý 

orientační běh.  

Družstvo mladšího žactva ve složení Anna Fajglová, Adéla Solařová a Tereza 

Solařová získalo krásné 3. místo ze 7. Rovněž na 3. místě, tentokrát z 6 družstev, 

se ve své kategorii umístilo i naše družstvo staršího žactva ve složení Adéla 

Hatinová, Kateřina Solařová a Marian Šámal. Ti jsou navíc prvními náhradníky 

na republikový přebor, který se koná v květnu v Doubí u Třeboně. 

Gratulujeme.                                                        Petr Mikysek a Pavlína Šámalová 

 

Vítání občánků 
Sbor pro občanské záležitosti a Obec Cítov srdečně zve všechny rodiče, příbuzné 

a přátele na tradiční „VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ CÍTOVA“, které se bude 

konat v sobotu 28. dubna 2018 od 10:00 a od 10:30 hodin v obřadní místnosti 

Kulturního domu v Cítově. Všichni zvaní obdrží pozvánku. 

 

Pálení čarodějnic a stavění májky 
V pondělí 30. dubna 2018 se uskuteční ,,PÁLENÍ ČARODĚJNIC“, které 

začne v 19:00 hodin ,,Na Křemínku“ stavěním májky. Poté se všichni přesunou 

na místní hřiště, kde budou přibližně v 19:30 hodin zapáleny ohně. K tanci a 

poslechu zahraje hudební skupina LEXIKON. Občerstvení je zajištěno. 

 

Memoriál Jiřího Vališe 
V sobotu 5. května 2018 pořádá Sbor dobrovolných hasičů Cítov 23. ročník 

Memoriálu Jiřího Vališe v požárním útoku. Tyto závody jsou zařazeny 

do vybraných 14 závodů požárního sportu, konaných pod záštitou OSH Mělník 

s názvem „Pohár starosty OSH Mělník“. Zveme všechny příznivce požárního 

sportu a hasičů od 9:00 hodin na stadion TJ Sokol Cítov, kde bude celá soutěž 

probíhat. Připraveno je občerstvení pro závodníky a veřejnost, včetně 

vyhlášených klobás z udírny.                                        Výkonný výbor SDH Cítov   

 


